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Ряд 3      Стропа №   3.5 - уменьшить у свободных концов (- 20 мм);
                                   3.4 - уменьшить у свободных концов (- 20 мм);
                                   3.3 - уменьшить у свободных концов (- 20 мм);
                                   3.2 - уменьшить у свободных концов (- 20 мм);
                                   3.1 - уменьшить у свободных концов (- 20 мм);

Стропа управления         отрезок  АВ  уменьшить (- 20 мм).

А
в

Необходимо выполнить:

Контрольная проверка перепадов:

1.5 - 2.5 = 90 мм            1.5 - 3.5 = 260 мм        3.5 - 4.5 = 240 мм
1.4 - 2.4 = 90 мм            1.4 - 3.4 = 260 мм        3.4 - 4.4 = 240 мм
1.3 - 2.3 = 90 мм            1.3 - 3.3 = 260 мм        3.3 - 4.3 = 240 мм
1.2 - 2.2 = 90 мм            1.2 - 3.2 = 260 мм        3.2 - 4.2 = 240 мм
1.1 - 2.1 = 80 мм            1.1 - 3.1 = 240 мм        3.1 - 4.1 = 220 мм


